

梁牧札記 08/20/2022 梁德舜牧師

八月十五日（禮拜二）中午，馬來西亞浸信會聯會慶典和會差大會完成後，謝謝怡保浸信會會牧黎秋霖牧師，親自駕駛教會福音車送冼志劍牧師和我直驅怡保，馬來西亞浸信會聯會總幹事陳利賢牧師陪伴我們，在車內有美好的分享和研討將來合作的可能性。

八月十六日（禮拜三）上午我們從怡保至檳城，首先前往參觀馬來西亞浸信會神學院，看見其院務蒙主恩眷，在馬國和海外都設有分校，發展神學、宣教訓練，裝備教牧同工。下午蒙蕭恩松牧師在海鮮餐廳款待午餐，隨後我們前往真光浸信會會見在泰北宣教多年的陳妙慶牧師和其接班人楊桔栢牧師，看見主在泰北事工上的神蹟奇事！關明初牧師是多年的老朋友，把握機會前往其府上探訪他們一家，因關師母數日前跌倒，其兒子心義從新加坡回來照顧父母親，稍後知悉心義弟兄是新加坡聖約浸信會的牧師，令我何等雀躍，牧師的兒子蒙父神呼召，走上奉獻的道路，可賀可喜！因明天有服事，連夜趕回怡保，雖遇風雨，天父保守賜平安回到家門！

八月十七日（禮拜四）早上遊覽怡保，了解民情、品嚐各種美食，感恩！下午 Pastor Clement 和其太太 Sarah 安排前往原居民的二兩個特別聚會，分別由冼志劍牧師和我分享福音信息。屋子和禮拜堂簡單，但聚會時，看到這些信徒和慕道朋友的單純、喜樂，尤其不必看歌詞而直接從心裡高聲歡呼頌唱，令我吃驚！願我自己從他們身上有所學習！

八月十八日（禮拜五）前往離怡保四十五分鐘車程的金寶市，應邀主持金寶社區浸信會的新天地樂齡之家奉獻禮，他們用了馬幣三十萬元購買會所和裝飾，感恩！聚餐後，舉行金寶社區浸信會立會十九周年感恩崇拜，我以林前 3:16：「豈不知你們是神的家，神的靈住在你們裡頭麼？」林後 6:16 說：「我們是永生神的家。」勉勵信徒以教會為屬靈的家 Rumah 或 Home 同心建立自己的教會！
家 Home

H-honor Jesus

O-open your heart to Jesus

M-me too

E-empathy with your Pastor

我們期待教會不是一座建築物，乃是神的家；是一群蒙神恩典所召，罪得赦免的人，一同聚集，同心敬拜那愛，為人捨身十字架的耶穌基督。是一群忠於聖經的教導，以主耶穌為中心，傳揚福音的喜訊，並高舉主耶穌基督的會眾。

八月十九日（禮拜六），一九七三年，是上帝的恩典，在大埔浸信會被按立為浸信會牧師。特別邀請在怡保地區的牧者們一同感謝上帝的眷顧和保守，一直在祂差派的工場事奉。我在怡保的東順貴賓酒家接待十四位同工們晚餐，分享主恩！

八月廿日（主日）早上應邀在怡保花園浸信會分別教主日學和主日崇拜講道事奉，請代禱！

知悉 Herman 弟兄、羅師母和張老師分別在醫院調養身體，鄭宗源弟兄在新加坡接受肺部手術，在遠方為你們禱告！